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Students' Feedback on Curriculum, Teaching and
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Period
Semester Examination Dec-
2018

School School of Arts & Social Sciences Department Department of Islamic Studies

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 16

Yes : 16

No : 0

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 16

Yes : 15

No : 1

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)?

Total Response : 16

Yes : 15

No : 1

Yes

100%

Yes
No

93.8%

Yes
No

93.8%



Sl Question Answers

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 16

Excellent
: 13

Good : 3

Average
: 0

Poor : 0

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 My teacher is good I gained a lot of knowledg

2 انہوں نے ہمیں پوری محنت اور لگن سے پڑھایا

3 بہت اچھے سے پڑھایا

4 Nice very nice

5 masha allah

6 No Comment

7
The course helped us to know basic knowledge of Islam. It produced curiosity in us to know
more about Islam. It has been effective. But there should be more books in library related to
Islamic literature. And my teacher has been very helpful and supportive

8 Better

9 Enough

10 No Comment

11 No Comment

12 No Comment

13 No Comment

14 Nice

15 He is a good teacher

16 No

Excellent
Good

18.8%

81.3%


